

**BANCA**  
**"TRANSILVANIA" S.A.**  
 SUCURSALA ARAD,  
 Str. Unirii nr. 5-7,  
 Tel. 057/283.122

**NOUL ATM**  
 CALEA VICTORIEI 35-37  
 (sediul CTP)

# ADEVARUL

**WEST BANK**  
 CARDINE BANKING GROUP  
 ARAD, B-dul Revoluției nr. 88  
 Tel: 284.888, Fax: 285.202

**Dobânzi depozite persoane fizice**  
 (suma minimă 500.000 lei)

1 lună	30%
2 luni	31%
3 luni	32%

Anul XIV,  
nr. 3585

**Cotidian independent Arad**  
 Marți, 16 aprilie 2002 • 16 pagini • 5000 lei • e-mail: adevarul@arad.ro; adv.pub@arad.ro

**BRAT** Tiraj mediu  
 zilnic vândut  
 în comenzi la 33.205

## POLITICA INTEGRĂRII

Imediat după Revoluția din decembrie 1989, românii s-au pronunțat cu fermitate pentru integrarea în structurile europene și euro-atlantice. Sondajele de opinie din toți acești ani demonstrează o opțiune majoritară a cetățenilor țării în favoarea integrării, cu atât mai mult cu cât România a fost prima țară fost-comunistă care a semnat Parteneriatul strategic cu NATO.

Încă de la preluarea prerogativelor guvernamentale, premierul Adrian Năstase a declarat că integrarea în NATO reprezintă principalul obiectiv pe care România îl are de atins în anul 2002. Această prioritate a Guvernului PSD se justifică în primul rând prin efectele pe care le-ar produce: asigurarea securității țării noastre în caz mai puternică alianță politică și militară a momentului, credibilitate externă sporită și favorabilă pentru atragerea investitorilor străini, eficientizarea capacității de apărare etc.

În momentul în care scriem aceste rânduri, șansele ca România să primească undă verde pentru integrarea în NATO - la summit-ul de la Praga - sunt destul de mari. Evenimentele petrecute în SUA la 11 septembrie 2001, declanșarea luptei împotriva terorismului mondial, conflictele apărute în lumea arabă, adoptarea în Parlament a proiectului de acțiuni prioritare privind pregătirea aderării României, creșterea economică înregistrată în acest mandat etc. - toate acestea ne îndreptățesc să privim cu optimism decizia care se va lua la Praga. Însă, așa cum declara săptămâna trecută în fața Parlamentului României ministrul german de interne Otto Schily, „cursul pentru integrare se poate schimba cu pregătirea sportivilor pentru a participa la o competiție mondială; toți încercăm să fim pe primul loc pe podium, dar numai câștigătorii dintre ei reușesc să obțină performanță.”

**DOREL ZĂVOIANU**  
 (Continuare în pagina 5) →

## Pentru călăuzire în vederea trecerii frauduloase a frontierei...

# UN POLITIST ARADEAN A FOST ARESTAT DE PARCHETUL MILITAR

● **Plt. maj. Pangrație știa că pașapoartele celor două moldoveneci erau falsificate** ● **Fetele dădeau câte 2000 Euro de „căciulă” ca să ajungă în Italia** ● **Șeful S.E.I.P., col. Ioan Gândă, a spus mai demult despre Pangrație că este „infractor în haină militară”**

Pag. 4

## Sindicatul „Solar” a cedat, cu o jumătate de gură



# AR TERM A PRELUAT „PIATA SOARELUI”

Foto: ONORIG FELEA

Pag. 3

**VIA Canada**  
 Firmă de Avocați din Toronto Canada  
 vă asistă pentru

**Emigrare**  
 Proiect SA, Bd. Decobal nr. 2-4, cam 124  
 Tel 214678

CELE MAI MICI TARIFE  
 NU NE PLĂTII DECĂT  
 DUPA APROBARE

Pag. 2

## SE ANUNȚĂ FURTUNA ÎN ÎNVĂȚĂMÂNT

● **Sindicaliștii avertizează că vor bloca anul școlar dacă revendicările lor sunt ignorate**

Un nou magazin

**Di'Alto**  
 de confecții în Arad

Pag. 6

Pag. 4

**PSD ȘI UDMR AU SEMNAT PROTOCOLUL LA NIVEL LOCAL**

Pag. 8

s.c. **SERGIU&GIANINA** s.r.l. ARAD

**execută** TAMPLARIE DIN ALUMINIU

GRECIA și P.V.C.  
 DECEUNINCK IMPORT

- geamuri termopane
- rolete P.V.C. și aluminiu
- ferestre verticale și orizontale
- site speciale insecte
- usi pliante ● porți ● garaje

B-dul Revoluției nr. 24,  
 Telefon 092.292.559



„M-AS FI DUS ȘI LA CULES DE CĂPSUNI, NUMAI SĂ VĂD SPANIA”  
 afirmă Ioan Gyuri Pascu

**STIL CONFORT** BUCĂTĂRII ● DORMITOARE ● CAMERE DE ZI ● MOBILIER DE BAIE

Calea Timișoării nr. 53; Tel/Fax: 278.820  
 Piața Spitalului Bl. 1D; Tel/Fax: 253.868



*Trezeste-te române!* 100% Natural  
**Ofertă Specială la Magazinul alimentar ZIRIDAVA**  
**RED CHILI** Tuică naturală de prune

**Sindicatul „Solar” a cedat, cu o jumătate de gură**  
**ARTERM A PRELUAT**  
**„PIAȚA SOARELUI”**

Ieri, la ora 14.00, S. C. Arterm S.A., prin câțiva reprezentanți din cadrul Biroului Juridic, a descins în „Piața Soarelui”, din Micălaca, cu intenția de a prelua administrația acesteia din „mâinile” Sindicatului „Solar”, condus de Nelu Ianc și Ilie Cercel.

Arterm i-a scos pe „tușă”, fiindcă - spune Ilie Cercel - „s-au făcut aici mișmașuri, n-o să lăsăm noi lucrurile așa; noi vrem ca aici să rămână piață. Am investit aici, avem de gând să recuperăm fiecare leu băgat în construcțiile astea. Deocamdată, o să ne retragem paza, că nu o să mai

cial, acolo rămânând piață, ca și înainte și că singura schimbare care a survenit este legată de administrarea pieței și nu de destinația acesteia.

Ilie Cercel, liderul „Solarilor” nu a putut să nu-și manifeste îngrijorarea vizavi de politica pe care o va duce, acolo, societatea Arterm: „S-ar putea, s-a

adresat acesta presei, ca peste o lună să scrieți că piața s-a desființat, cu toate asigurările conducerii Arterm că ea va rămâne în picioare.”

Impresionat de modul civilizii în care liderii „Solarilor” au înțeles să cedeze, col. Mișuța a exclamat: „Domnilor, vă felicit!”

Chiar dacă situația s-a răsturnat, în cele din urmă, în favoarea Arterm, rămâne de văzut ce se va mai întâmpla în „Piața Soarelui”, cunoscută fiind dorința liderilor „Solarilor”, de a nu ceda chiar de tot. Din tonul demneilor s-a înțeles clar: ceea ce s-a întâmplat ieri a fost doar pierderea unei lupte, războiul fiind departe de a fi câștigat de vreuna dintre părțile beligerante.

**EUGENIA BĂRDAȘ**



**ONORIU FELEA**

La fața locului a fost prezentă inclusiv Poliția, printr-o echipă condusă de col. Nicolae Mișuța, pentru a interveni în cazul în care se vor produce eventuale „ciocniri”.

Claudia Marina, șef Biroua Juridic în cadrul Arterm, a declarat: „Societatea noastră „Societatea Sindicatului „Solar” în judecată, pe cale de Ordonanță Președințială, fiindu-ne admisă cererea de

evacuare a Sindicatului „Solar” din piață. Ca atare, s-a dispus evacuarea acestuia, fără somație și fără trecerea vreunui termen de executare. Sentința a fost pusă în executare, astfel că acum urmează să se facă evacuarea, de către executorul judecătoresc.”

În mod surprinzător, liderii Sindicatului Solar nu s-au opus predării administrației pieței, deși sunt hotărâți să atace în instanță hotărârea cu care

avem cu ce s-o plătim. Să vedem dacă societatea Arterm este pregătită a administra un astfel de spațiu comercial...”

Reprezentanții „Arterm” au asigurat comercianții - adunați din inițiativa col. Mișuța - că totul este sub control, că societatea de termoficare s-a pregătit din toate punctele de vedere și că nu se vor ivi probleme legate de securitatea locului. De asemenea, oamenii au fost asigurați că nu se va desființa spațiul comer-



Castigătorii campaniei „La 150 de ani de tradiție Indagrara te premiază sunt:

Marele Premiu de 100 de milioane a revenit d-lui:

SIMA RADU - loc. INEU jud. ARAD

Premiul de 50 de milioane a intrat în posesia d-lui:

DAVID IOAN - com. BUCEȘ jud. HUNEDOARA

Castigătorii celor 10 premii în valoare de 5 milioane sunt:

1. Filip Maria - loc. Tomești, jud. Iași
2. Matei Dan - loc. Pui jud. Hunedoara
3. Baraghin Ileana - loc. Variaș jud. Timiș
4. Laver Adrian - loc. Crăciunepți jud. Maramureș
5. Dumitriu Marian - loc. Udești jud. Suceava
6. Copăcescu Constantin - loc. Brădet, Mătășari jud. Gorj
7. Șutic Alin - loc. Arad jud. Arad
8. Oaida Florin - loc. Vulcan jud. Hunedoara
9. Vlad Alin - loc. Deva jud. Hunedoara
10. Negoită Daniela - loc. Uricani jud. Hunedoara

„La 150 de ani de tradiție INDAGRARA te-a PREMIAT!”

**Ca să rezolve trei probleme „fierbinți”**

**PREFECTUL SOLICITĂ SPRIJINUL PARLAMENTARILOR DE ARAD**



Săptămâna trecută, prefectul județului, Dan Ungureanu, a cerut sprijinul parlamentarilor arădeni pentru găsirea căilor de soluționare a trei mari probleme cu care se confruntă Aradul.

În primul rând, este vorba de trecerea în circuitul civil a Cetății Aradului. „Acest obiectiv este de mare interes pentru dezvoltarea viitoare a municipiului Arad, trecerea în circuitul civil a Cetății asigurând valorificarea ei turistică și comercială, deschizând perspective benefice și asupra dezvoltării urbanistice viitoare a municipiului.” - este de părere prefectul Ungureanu.

Trecerea Cetății în circuitul civil devine o lucrare în programul de restructurare a forțelor armate, unitatea militară putând fi reamplasată la localități existând un fond important de construcții,

terenuri și dotări aparținând Ministerului Apărării Naționale și care la această oră sunt neutilizate.

În al doilea rând, este vorba de ofiterii trecuți în rezervă. Prefectul a constatat: „Locuințele în care domiciliază cadrele militare au, de regulă, regim de locuință de serviciu și aparțin M. Ap. N. Specificul activității în cadrul forțelor armate, cu mutări la ordin, dintr-o garnizoană în alta, a condus la situația ca foarte multe cadre militare să nu-și construiască sau achiziționeze o locuință proprie. Acest specific face ca, în momentul pensionării, multe cadre militare și familiile lor să fie obligate să elibereze locuințele de serviciu fără a avea o altă alternativă.”

Promovarea unui act normativ care să reglementeze posibilitatea cumpărării locuințelor de serviciu de către

cadrele militare pensionate și care nu au o altă locuință în proprietate personală este considerată absolut necesară.

Ultima problemă pentru care parlamentarilor li se cere să intervină este legată de starea actuală de degradare a clădirilor în care își desfășoară activitatea Spitalul orașenesc Ineu.

„Problemele arătate mai sus reprezintă o parte importantă din preocupările cetățenilor din municipiu și județ, pe care le considerăm justificate...” - conchide prefectul Dan Ungureanu. Până în momentul de față, parlamentarii nu au dat un răspuns oficial privind modul în care se vor implica în rezolvarea celor trei probleme fierbinți.

**EUGENIA BĂRDAȘ**

**MONUMENTUL CELOR 13 GENERALI ATACAT DE...VANDALI**

Zilele acestea, monumentul celor 13 generali din Cartierul Subcetate a fost ținta unor persoane, încă necunoscute, care au crezut de cuviință că n-ar fi rău să-și lase amprenta pe monumentul maghiarilor uciși la revoluția din 1848 în Arad. Astfel, vandalii cu pricina au scris cuvinte mai puțin ortodoxe pe acest monument, neuitând să rupă coroanele

depuse de maghiari în memoria victimelor revoluției pașoptiste. Membrii UDMR-ului sunt de părere că acesta a fost modul de exprimare a celor care nu sunt de acord cu posibila amplasare a monumentului în centrul orașului nostru. Organismele de ordine efectuează cercetări în vederea descoperirii făptașilor.

**R.M.**

**PRELUAREA OFICIALĂ A CET-ULUI E O CHESTIUNE DE ZILE**

Ieri, la București, au avut loc discuții la nivel înalt privind preluarea CET-ului de către municipalitate. Din partea Guvernului, la discuții au participat trei secretari de stat de la Ministerul Industriei, Finanțelor, Administrației Publice Locale plus doi directori din cadrul Termoelectrica București.

Aradul a avut ca vârf de lance pe prefectul Dan Ungureanu, viceprimarul Emanoil Voicu, directorul CET, Barniciu și directorul Arterm, Doru Câmpan, iar primul Arterm Doru Popa s-a remarcat prin... absență.

În urma negocierilor s-a stabilit ca „să se continue investițiile la grupul II al CET Arad, iar preluarea să se facă în condiții optime

și avantajoase pentru municipiul nostru”, ne-a declarat vicele E. Voicu.

În ceea ce privește prețul energiei electrice nu va crește spectaculos decât indexat cu rata inflației, aprecia E. Voicu. Să mai menționăm că azi va avea loc o ședință extraordinară a CLM în care se va discuta însă tocmai o primă „îmbunătățire” a prețului la energia produsă de CET Arad.

În final, precizăm că vineri, la Arad, se va semnă protocolul de preluare a CET-ului. Cât de preluare va fi pentru Arad, deocamdată nu știm. Cert este că viceprimarul E. Voicu susține următoarele: „mai rău de cum este azi, nu se poate”.

**N. O.**

**SKODA OCTAVIA BUSINESS**

**1.9 TDI; 90 CP**

Rata de leasing de 288 EURO (asigurarea CASCO inclusă)

**DOTĂRI:** ABS, computer de bord, airbag dublu, jante din aliaj ușor, faruri de ceață, geamuri electrice cu protecție termică (față + spate), oglinzi electrice cu sistem de dezaburire

**PROCAR AUTOMOBILE**

**GRATUIT**

Climatronic	307 EURO
Faruri Xenon	827 EURO
Instal. spalat faruri	111 EURO
Pachet drumuri grele	157 EURO

1900 Timișoara, Calea Dorobanților 54 (Calea Lugoșului)  
 Tel.: 056-207.748; Fax: 056-219.223  
 e-mail: skoda@procar.dnttm.ro  
 Arad: 094/543.143, Hunedoara: 094/523.080







# CULTURA TIMPURIE A PEPENELUI VERDE

**Anul acesta**

**LA SELEUȘ, ȘICULA ȘI INEU NU S-A ELIBERAT NICI UN TITLU DE PROPRIETATE**

În cursul zilei de sâmbătă, prefectul Dan Ungureanu, însoțit de consilierii și de specialistul pe probleme de fond funciar din cadrul Prefecturii, s-a deplasat în localitățile Seleuș, Șicula și Ineu.

„Situația, în toate cele trei localități, este dezastuoasă. S-au constatat întârzieri nepermise la aplicarea Legii fondului funciar, cât despre acordarea titlurilor de proprietate... nici nu se poate vorbi. În nici o localitate, din cele trei vizitate, nu s-a lucrat anul acesta. Este nepermis. Prefectul s-a declarat foarte nemulțumit de cele constatate, urmând ca activitatea respectivelor localități să fie urmărită îndeaproape.” - declară Dumitru Nica, consilierul prefectului.

Delegația Prefecturii a vizitat, în aceeași zi, Centrul Școlar Ineu (Școala Specială) și fabrica de tricotaje „Carboni”, o investiție italiană care urmează, în viitorul apropiat, să se extindă.

**EUGENIA BĂRDAȘ**



Dr. ing. Petru Vărădie

Obținerea unor producții timpurii, la pepenele verde, poate fi un factor determinant în realizarea unor profituri substanțiale. Pentru aceasta este important să alegem cultivarul și să aplicăm o tehnologie adecvată.

## ALEGEREA CULTIVARULUI (soiul sau hibridul)

Din acest punct de vedere, cultivarele timpurii răspund cel mai bine scopului propus. Ele sunt mai bine adaptate condițiilor existente în luna mai, au nevoie de o sumă a temperaturilor medii utile (mai mari de 16°C), în perioada de la semănat la recoltat, de cca 490°C, în timp ce cultivarele semitimpurii, în aceeași perioadă, însumează cca 530-570°C.

Din grupa cultivarelor timpurii face parte hibridul Crisby F1, cultivat cu succes în zona noastră, iar din cea semitimpurie amintesc cultivările: Crimson, Glory F1, Crimson Sweet, Dochța etc.

## ELEMENTE TEHNOLOGICE

Obținerea producțiilor timpurii impune realizarea culturilor prin răsad, datorită faptului că pepenele verde, fiind o specie termofilă, are nevoie pentru germinarea semintelor de o temperatură minimă de 15,6°C. Acest lucru nu permite semănatul direct în câmp decât după 25 aprilie și numai în cazul unor terenuri însorite și nisipoase.

## PRODUCEREA RĂSADULUI

Semănatul se face cu 30-35 zile înainte de plantat, care în zona noastră este recomandat să se facă după 15

mai, dacă nu avem condiții de protejare a culturii (prin tunele cu folie).

Se seamănă câte 2-3 seminte, la ghivece mari (8x8, 10x10), în spații încălzite biologic sau tehnic.

Temperatura optimă pentru germinarea semintelor este de 21-35°C. După răsărre, este indicat să reducem temperatura la 16-20°C în zile noroase și 19-26°C în cele însorite. Noaptea,



temperatura se va menține la valori de 16-19°C.

Depășirea pragurilor termice menționate are drept consecință o creștere luxuriantă a plantelor, în defavoarea sistemului radicular, iar temperaturile scăzute (sub 10°C), mai multe zile consecutiv, pot duce la moartea plantelor.

Udarea răsadului se face moderat, încercând să evităm excesul de umiditate atât în sol cât și în atmosferă. Trebuie subliniat faptul că, prin udări moderate urmăm să determinăm o cât mai bună dezvoltare a sistemului radicular. Acest lucru mai poate fi stimulat și prin fertilizări suplimentare cu îngrășăminte de tip starter (ex. Fertilcare S) sau prin tratamente cu bioregulatori (ex. Revital 0,05%).

Aplicarea tratamentelor fitosanitare, în faza de răsad, are în vedere prevenirea unor atacuri de boli și dăunători. Preventiv, sunt binevenite 1-3 tratamente cu produse cuprice (Zeamă bordélează -0,5%, Champion- 0,3%, Turdacupral - 0,5% etc.), prin aceasta controlând în același timp și tendința unor creșteri vegetative prea intense.

## PLANTATUL

Pregătirea plantatului se face printr-o fertilizare din bază cu gunoi de grajd, administrat la cuib pe rând sau prin împrăștiere pe toată suprafața. Cel mai bun gunoi este cel semifermentat, provenit de la cabaline sau bovine.

Pepenele verde necesită doze mari de 50-60 t/ha (500-600 kg/100 mp), în cazul administrării prin împrăștiere și 5-6 t/ha (50-60 kg/100 mp), când se administrează la cuib.

Concomitent se poate aplica și jumătate din doza de îngrășăminte minerale. În cazul pepenelui verde, raportul optim între azot și potasiu, imediat după plantare, este 1:2, iar în perioada înfloritului raportul devine 1:0,5. Din acest motiv, la fertilizarea de bază este indicat să folosim Cropcare 3 (cca 250 kg/ha), urmând să aplicăm fazial Cropcare 4 (cca 250 kg/ha) și azotat de calciu sau nitrocalcar (cca 200 kg/ha). Vom evita sub orice formă, azotatul de amoniu, pentru a nu determina o acumulare toxică, de nitrați, în fruct.

Pentru a asigura o precocitate cât mai bună, putem să folosim fie tunelele din folie, fie să mulcim solul pe directie rândului cu folie albă, pe o bandă de 50-70 cm.

Această a doua alternativă este foarte avantajoasă, asigurând o precocitate (de cca 120%), o bună protecție a culturii împotriva buruienilor, reducerea evaporăției apei din sol și menținerea în cultură a unei umidități relative mai scăzute a aerului, ceea ce se apropie mai mult de pretențiile plantelor. În același timp, este o investiție cu mult mai accesibilă. Aș sublinia că, în acest caz, este și mai bine dacă vom planta pepeni pe brazde înălțate, putând folosi irigarea prin aspersie sau pe rigole.

Pagină coordonată de **STEFAN TABUJA**

## ARĂTURILE LA COMANDĂ AU FALIMENTAT ȚĂRANII

La videoconferențele din ultimul timp, ministrul Administrației Publice Octav Cozmâncă, i-a sresat pe directorii direcțiilor agricole cerându-le să grăbească finalizarea de îndată a arăturilor de primăvară. Nimeni nu s-a aplecat însă mai atent asupra realității pentru a explica cum trebuie adaptată tehnologia la condițiile climatice actuale, în speță la seceta din acest an. Așa s-a întâmplat că, „orbii” de ordinele de la București, țărani și-au irosit și bruma de bani pe care o mai aveau în arături. Arături care au făcut să se evapore și puțina apă existentă în pământ. Ca, în final, producătorii agricoli să realizeze că, pentru a putea însămânța, e nevoie nu de una ci, uneori, de două, trei discuri



(întrucât pământul este foarte uscat). Adică alți bani, altă „distracție”.

Toată lumea știe că, în mod normal, pentru a fi eficiente, arăturile se execută toamna, urmând ca în primăvară, înainte de însămânțare, să fie aplicat discuri. Ce se întâmplă însă în cazul în care s-a „sărit” peste arăturile de toamnă, situație în care de altfel, se află din păcate și județul nostru?

La această întrebare se poate răspunde că politica agrară a Guvernului trebuie întotdeauna adaptată în teritoriu de către inginerii camerelor agricole. Că n-a fost tocmai așa vedem de-abia acum, când din păcate, este tardiv.

Cel puțin asta reiese și din declarația lui Alexandru Naghi, primar la Peregu-Mare, dată cu ocazia întâlnirii Asociației primarilor de la Lipova. El a spus „păcat că l-am ascultat pe prefect cu arăturile. Le-am făcut în grabă mare și acum ne trezim că pământul s-a uscat și ca să putem însămânța e nevoie de 5 discuri. Pentru asta cine îi dă țăranelui motorină? Trebuia să se știe că, în caz de secetă țăranelu așteptă și ară cu o zi, două înainte de semănat.”

Interesați să aflăm și opinia unui specialist - inginer agronom - am apelat la Gheorghe Rusu, directorul Direcției Agricole Arad, care ne-a declarat: „Părerea mea este că arăturile nu trebuie făcute în primăvară ci în toamnă, astfel ca apa să poată rămâne în pământ. Dacă totuși arăturile s-au executat acum, atunci trebuie să se treacă imediat la discuri.”

În privința grabei în efectuarea arăturilor, Rusu a motivat-o prin dorința de a lăsa cât mai puțin pământ nelucrat. „Anul trecut au rămas 40.000 ha necultivate iar în urmă cu doi ani peste 100.000 ha”, afirmă Rusu.

Oare de ce abia acum vine cineva și spune că arăturile neumate de discuri n-au nici o valoare?

P.S. Ploile căzute în ultimele zile sunt foarte binevenite, dar insuficiente.

**COSMIN TRIF**  
Foto: **ȘT. MATYAȘ**

## TARIFUL SERVICIILOR TELEGRAFICE INTERNE ȘI EXTERNE VALABIL DE LA 16.04.2002

### EXTRAS

I. TELEGRAME INTERNE		Tarif 01.10.2001 -lei-	Tarif 16.04.2002 -lei-
1. Telegrama simplă „loco” - pentru fiecare cuvânt		550	595
2. Telegramă simplă „alte localități” - pentru fiecare cuvânt		850	930
3. Telegrama „URGENT” - de două ori tariful telegramelor simple			
4. Telegrama „FULGER” - de trei ori tariful telegramelor simple			
5. Confirmare telegrafică de predare - PC - „loco”: - „alte localități”:		6600 12200	7150 13300
II. TELEGRAME EXTERNE			
1. Tarifarea telegramelor externe este determinată de zonele de taxare și tariful pe cuvânt (lei/cuvânt)			
zona 0		300	320
zona 1		1600	1670
zona 2		2500	2750
zona 3		3400	3700
2. Înregistrarea telegramelor externe (pentru fiecare telegramă)		1300	1430
III. POSTFAX INTERN			
1. Pagina A4 - prima pagină: - pentru fiecare pagină A4 în plus: - tarif anuntare telefonică a destinatarului la cererea expeditorului:		17500 17500 17500	19000 19000 19000
2. Pagina A5 - prima pagină: - pentru fiecare pagină A5 în plus: - tarif anuntare telefonică a destinatarului la cererea expeditorului:		17000 14500 17500	18700 16000 19000
IV. POSTFAX EXTERN			
Pentru fiecare pagină transmisă, indiferent de zonă se percepe		47000	50000

**NOTĂ:**  
Tarifele serviciilor telegrafice se majorează urmare modificării tarifelor de către ROMTELECOM SA începând cu data de 16.04.2002.  
T.V.A. (19%) este inclus în tarife.





# SOMNUL - ESENTIAL PENTRU VIAȚĂ

Studiile efectuate recent au arătat că toți oamenii suferă cel puțin o dată de insomnie. Grav este că 70% dintre suferinzi nu consultă medicul și suferă „în liniște”. Cei mai mulți oameni consideră că insomnia nu reprezintă o problemă de sănătate suficient de importantă pentru a fi discutată cu medicul.

## Cum se manifestă insomniile?

Simptomele insomniei din timpul nopții sunt caracterizate prin dificultatea de a adormi, treziri frecvente, trezirea prea devreme dimineața, somn neodihnitor. Insomnia din timpul zilei apare sub formă de oboseală, dificultate de memorare, iritabilitate, dificultăți de concentrare, performanțe scăzute.

## Care sunt cauzele insomniilor?

Cauzele insomniei sunt multiple și diferite. Pot fi evenimente de viață stresante: probleme de serviciu, stări conflictuale, deplasări, divorț, deces etc. Acestea determină o insomnie ocazională sau tranzitorie care, netratată, se poate transforma ușor într-o formă cronică.

Insomnia cronică este asociată frecvent cu o boală fizică sau emoțională: boală cardiovasculară, hipertiroidism, astm, depresie, consum cronic de alcool sau medicamente etc.

Cauza cea mai frecventă a insomniei o constituie STRESUL, o problemă majoră a societății moderne. Ritmul de viață tot mai alert căruia trebuie să-i facem față duce la adoptarea unui regim de viață nesănătos, cum ar fi neglijarea unui aspect foarte important: SOMNUL.

Insomnia este asociată cu somnolența diurnă, cauza a 50% dintre

accidentele de muncă și a 45% dintre accidentele rutiere.

## Cum poate fi combătută insomniile?

Un prim pas al terapiei îl constituie respectarea regulilor de igienă a somnului: mergeți la culcare la aceeași oră în fiecare seară, treziți-vă la aceeași oră în fiecare dimineață, dormiți într-o

Cantitatea necesară de somn este mai mare atunci când am dormit insuficient în nopțile precedente.

La fel de importantă ca durata somnului este și calitatea acestuia. Există 4-6 cicluri de somn, fiecare dintre ele având câteva stadii succesive: la început somn superficial, apoi somn profund și în final somnul cu vise. Aproximativ un sfert din timpul nopții este reprezentat de somnul cu vise, care este perioada „activă” a unui ciclu de somn. Fiecare dintre noi visăm în fiecare noapte, chiar și cei care nu-și amintesc visele lor.

Specialiștii susțin că o noapte de somn odihnitor ne asigură performanțe optime în timpul zilei și îmbunătățește starea generală de sănătate dar și creșterea calității vieții.

Medicamentele pentru insomniile sunt de multe tipuri. De aceea, urmați recomandările medicului și nu sfaturile unei rude sau ale unui vecin, fiindcă fiecare caz de insomnie necesită un tratament individualizat.

Unele persoane răspund la un tratament simplu, bazat pe mijloace naturiste, cum ar fi: ceaiuri din plante cu efect sedativ și somnifer: hamei, levănțică, talpa-gâștei etc., extracte din plante sub formă de tablete (Antistres, Stress Management B Complex etc.), băi cu plante calmante sau cu uleiuri extrase din plante etc. Cercetătorii americani susțin că și imaginarea unei cascade minime ne poate aduce somnul. Este o imagine complexă mult mai ușor de fixat decât metoda veche de numărare a unor obiecte. Alte persoane nu răspund la acest gen de tratament și au nevoie de somnifere, care trebuie administrate numai la prescripția medicului: Stilnox, Imovane etc.



cameră întunecată, liniștită, bine aerisită, dormiți în lenjerie lejeră, pe cât posibil din bumbac, care să nu vă supraîncălzească, nu consumați seara alcool, cafea, nu fumați înainte de culcare, nu vă culcați cu stomacul plin, nu beți lichide înainte de culcare, opriți-vă din lucru cu 1-2 ore înainte de culcare.

Igiena somnului este suficientă, dar nu în toate cazurile. Orice caz de insomnie trebuie discutat cu medicul dvs. de familie. Somnul este esențial pentru viață deoarece asigură refacerea fizică și fixarea în memorie a evenimentelor de peste zi. Este un proces activ în care ne refacem din oboseala fizică și psihică. Nu există o durată optimă a somnului; aceasta diferă de la o persoană la alta și se reduce odată cu înaintarea în vârstă.

# CEAIUL PREVINE CANCERUL LA STOMAC ȘI LA GÎT

Ceaiul ajută la prevenirea cancerului la stomac și la gît, se arată într-un studiu realizat de medicii chinezi și americani și citat de Ananova.

Potrivit acestui studiu, băutorii de ceai prezintă riscuri de două ori mai mici de a se îmbolnăvi de cancer de stomac sau de esofag decât cei care nu consumă deloc ceai. Cercetătorii explică acest fenomen prin faptul că ceaiul conține polifenoli, antioxidanți puternici care prezintă multe avantaje pentru sănătate. Potrivit unuia dintre medicii care au lucrat în cadrul proiectului, studiul oferă dovezi directe că polifenolii din ceai pot acționa ca agenți chemoprevențivi împotriva dezvoltării cancerului gastric și esofagian.

Polifenolii din ceai au demonstrat proprietăți antioxidante la fel de puternice ca și vitaminele C și E. Antioxidanții distrug radicalii liberi, molecule instabile și dăunătoare, care afectează ADN-ul și membranele celulelor.

# MEDICUL VĂ RĂSPUNDE!

■ L.S., 25 ani, Arad. Sunt multe plante medicinale ce se pot utiliza pentru combaterea parazitozelor intestinale. Cele mai utile sunt ceaiurile mixte, preparate din combinații de plante, cu efect sinergic. Vă recomand un astfel de ceai, cu rezultate excelente în combaterea lambliazei: țintaură, pelin, coada-șoricelului, măceșe, cimbrisor și coriandru. Fructele de măceșe și cele de coriandru trebuie mărunțite cât mai bine. La 250 ml apă fiartă puneți o linguriță cu vârf din amestecul de plante și faceți o infuzie (opărire) de 15 minute. Strecurați și beți 3 căni de ceai pe zi. Prima cană se bea dimineața, cu 30 minute înainte de masa de prânz și ultima cană, cu 1-2 ore înainte de culcare. Vă previn că ceaiul este amar. Puteți adăuga lămâie, pentru a mai corecta gustul. Acest tratament trebuie urmat de către toți membrii familiei, pe o perioadă de 14 zile. Alte mijloace naturale pentru combaterea lambliazei sunt: semințe de dovleac (2 linguri de semințe deco-

jite, neprăjite, amestecate cu lapte și miere), morcov crud ras (4 linguri cu vârf, amestecat cu puțin ulei de măsline, suc de lămâie și 2-3 căței de usturoi pisat), usturoi (crud sau opărit în lapte, capsule), fructe de Papaya (uscate sau sub formă de tablete - Meale Time Digestive) pulbere uscată de tulpină de Yucca (capsule), extracte din plante sub formă de tablete. Pentru informații suplimentare, căutați-mă la 280946.

■ B.C., 38 ani, Arad. Lipsa de încredere în propria persoană a generat tulburarea de erecție. După părerea mea este vorba de o cauză de natură psihică. Faptul că s-a întâmplat o dată nu înseamnă că se va repeta. Trebuie să vă scoateți din minte această teamă. Sfatul meu este să vă adresați medicului urolog pentru a exclude o cauză organică și apoi psihologului. Dacă veți fi sincer cu partenera dvs. veți rezolva problema mult mai ușor.



# RETETE CULINARE VEGETARIENE

## TOCĂNIȚĂ DE FASOLE CU SOIA TEXTURATĂ

**Ingrediente:** 2 căni fasole boabe; 8 căni apă; 2 cepe mari, tăiate mărunt; 3 linguri ulei; 1 ardei tăiat mărunt; 1/4 cană soia texturată; 1 lingură vegeta; 2 căni pastă de tomate; 4-5 căței de usturoi; 1 linguriță sare; 1/2 linguriță chimion pudră; 1/2 linguriță oregano; 1/2 linguriță busuioac; 1 lingură miere (opțional).  
Se pune fasolea la înmuiat peste noapte. Se fierbe în 6 căni de apă. Separat, se fierbe soia texturată în 2 căni de apă + 1 lingură vegeta (10 min.) Se căleşte ceapa separat în cele 3 linguri de ulei și puțină apă, se adaugă apoi ardeul și se mai lasă câteva minute. Se amestecă apoi toate componentele și se mai fierb 5-10 min. Este delicioasă servită cu pilaf de orez.

## CHIFTELUTE DIN NUCI

**Ingrediente:** 1 cană nuci măcinate; 1/2 cană nuci tăiate mărunt; 1 cană piure de cartofi; 1 cană pesmet; 2 linguri fină soia (sau fulgi ovăz); o cană apă; 2 linguri sos soia (opțional); 2 linguri ulei; 1 linguriță vegeta.  
Se pune ceapa la călit cu o jumătate cană de apă, vegeta și cele 2 linguri de ulei. Se lasă la răcit, apoi se adaugă restul ingredientelor. Se amestecă bine și se formează chiftele care se coc într-o tavă unsă cu ulei aproximativ 30 minute. Se consumă cu sote de legume.

## DROB DE LINTE

**Ingrediente:** linte fiartă - 2 căni; orez fiert - 1 cană; nuci măcinate - 1/2 cană; bulion - 1 cană; semințe de in măcinate - 1 lingură (se pot înlocui cu 2 linguri

făină de soia sau o jumătate cană de gris); cimbru - o linguriță; vegeta - 1 linguriță; 2 cepe tăiate mărunt; usturoi - 3 căței tocați mărunt; ulei - 2 linguri; sare - după gust.

Se călesc ceapa și usturoiul în puțină apă cu sare și cele 2 linguri ulei. Se amestecă apoi toate ingredientele. Se pune compoziția într-o tavă unsă cu puțin ulei și se coace aproximativ 45 minute. Se consumă cu garnitură de legume și diferite sosuri.

La magazinul „Natural”, str. G. Coposu (fostă Lacului), d-na dr. Carmen Pică - vă pune la dispoziție o gamă variată de produse vegetariene și ingrediente pentru prepararea lor. În pagina de sănătate viitoare, prin amabilitatea doamnei doctor, vom prezenta rețetele de: conopidă cu cartofi, pilaf cu soia, și varză à la Cluj.

# PEȘTELE PREVINE MOARTEA SUBITĂ PRIN ATAC CARDIAC

Peștele, care conține din abundență acizi grași polinesaturați omega-3, previne moartea subită prin atac cardiac, arată mai multe studii publicate în Statele Unite și citat de AFP.

Potrivit acestor studii, o alimentație bogată în acizi grași esențiali are un rol foarte important în prevenirea deceselor prin tahicardie (acelerarea a ritmului cardiac) sau aritmia mușchiului inimii (fibrilație). Acizii grași polinesaturați sunt compuși majori ai fosfolipidelor, molecule care se regăsesc

în substanța cenușie a creierului. Ei sînt indispensabili în menținerea unei bune flexibilități a membranelor celulare și a bunei dezvoltări a retinei și spermei. Pentru că ei nu sînt sintetizați de organism, acizii grași se numesc esențiali și trebuie neapărat să fie procurați prin alimentație sau prin suplimente. Acizii grași cei mai importanți, care au rol în reglarea ritmului cardiac se găsesc în principal în peștele din mările reci (macrou, hering, somon, anșoa, ton, creveți, homar, pește-spadă). Organismul îl mai obține prin conversia metabolică a acidului alfa-linolenic din uleiurile vegetale, din nuci și cereale.

Pagina realizată de dr. MARIA FILIMON

**PROCTOLINE**  
centrul medical proctologic

# PROCTOLINE

oferă posibilitatea tratării de:

## hemoroizi fisuri anale

Nu este necesară spitalizarea, viața personală și activitatea profesională nefiind afectate. Tratamentul nu necesită pregătire preoperatorie (clismă etc.). Beneficiați de un tratament modern practicat cu succes în țările occidentale.

**FĂRĂ OPERAȚII!**

Responsabilitatea deplină a rezultatelor

TIMIȘOARA 056 221.219  
BUCUREȘTI 01 311.19.69 BIA MARE 062 220.103  
BRAȘOV 068 333.985 IAȘI 032 261.818



**ARAD, Tel./Fax: 057-274010**  
**NĂDLAC, Tel./Fax: 057-473133**  
**VĂRȘAND, Tel./Fax: 057-530078**

**S.C. MIRA**  
**COMTRANS S.R.L.**

**comisionar în vamă**

**BUCUREȘTI, Tel./Fax: 01-4136538**  
**ZALĂU, Tel./Fax: 060-662162**  
**PITEȘTI, Tel./Fax: 098-610483**

(2366072)

**Administrația Finanțelor Publice**  
**a Comunei Pecica**

In temeiul art. 55 și 65 din O.G. Nr. 11/1996 privind executarea creanțelor bugetare,

organizează  
**LICITAȚIE PUBLICĂ**

pentru  
 vânzarea unor  
 bunuri mobile și  
 respectiv  
 imobile,  
 ale următorilor  
 debitori, astfel:

1. Societatea Agricolă „16 Decembrie” Pecica  
 Reluarea procedurii de licitație pentru 20.000 kg (1000 saci x 20 kg/sac) de sămânță hibridă de floarea soarelui - Hibridul Banat, Lot nr. OAR710C01310101.  
 Preț de strigare: 2.570.400.000 lei.  
 Dacă acest preț nu poate fi obținut, bunurile se pot vinde la cel mai mare preț oferit.  
 Licitația va avea loc la sediul unității fiscale, în data de 25 aprilie 2002 orele 11,00.

2. Societatea Comercială „Agromec” S.A. PECICA  
 Reluarea procedurii de licitație pentru activul denumit „Depozit carburanți”, compus din 4 clădiri și 14 rezervoare de carburanți, împreună cu terenul aferent, în suprafață totală de 5504,18 mp.  
 Preț de strigare: 1.287.814.741 lei.  
 Licitația va avea loc la sediul unității fiscale, în data de 25 aprilie 2002 orele 12,00.

**Condiții de participare:**

Ofertă scrisă și taxă de participare de -10% din prețul de strigare.

(2366130)

**S.C. DIALMA S.R.L.**

Arad, Str. Câmpul Liniștii 1

Firmă cu tradiție în ARAD

în domeniul confecțiilor tip sport,  
 având filiale în Alba Iulia și Bacău.

**ANGAJEAZĂ:**

- confecționare la mașini de cusut
- tinere necalificate care doresc să învețe meseria de confecționar textil

**ASIGURĂ:**

- tichete de masă
- transport gratuit de la UTA la fabrică și retur
- pentru cei din județ plata abonamentelor de transport
- asistență medicală gratuită la sediul firmei

**GARANTĂM** locuri de muncă și câștiguri în regie sigure, în condiții de lucru deosebite, într-un singur schimb. (9397723)

**foto studio**  
**enioma**

**INTRĂ IN ERA DIGITALA**

Oferim soluții complete în fotografie:

- prelucrări filme amatori (lucios, mat)
- fotografii în studio pt. diferite ocazii
- scanări fotografii, negative, diapozitive
- printare de pe orice sursă (CD, floppy, card SM/CF)
- inscripționare pe CD, floppy, în orice format
- vânzare produse foto într-o gamă diversă

B-dul Revoluției, nr. 80

Calea A. Vlaicu, Bl. I-3

Str. Corneliu Coposu, nr. 6

**3 magazine în Arad**

www.fotoenioma.ro

(c.b.)

**EST**  
**TRANS**  
**CONSTRUCT**  
**Vinde**  
**ȚIGLE TIP JAMINA**

**CAL. I IMPORT UNGARIA**

**ARAD CALEA RADNEI NR. 262 TELEFON 252.258**

(2365979)

**ASTRA VAGOANE ARAD S.A.**

TRINITY RAIL GROUP

**Angajează**

**VOPSITORI INDUSTRIALI**

specialiști în vopsire prin pulverizare

**Condiții:**

- Calificare în meseria de vopsitor;
- Experiență în meserie;
- Stagiul militar satisfăcut (dacă este cazul);
- Vârsta maxim 45 de ani.

Informații suplimentare se pot obține la serviciul Personal Training, telefon 202.296 sau 202.127.

(9397716)

**S.C. MOBIMEXA**

S.A.  
 ARAD, STR. 6 VĂNĂTORI  
 NR. 35/A

**angajăm**  
**4**  
**persoane**

pe o perioadă  
 determinată  
 de 6 luni  
 profil  
 tâmplar-  
 montator  
 mobilă sau  
 muncitor necalificat.

Informații la telefon:  
 252.247.

(9397718)

**S.C. ADONISINODA S.R.L.**

Vă oferă o gamă largă de produse:

- Materiale de construcții (ciment, var, ipsos, BCA, cărămidă normală)
- Otel beton Ø 6, 8, 10 și striat P.C. Ø 12, 14, 16, 18
- Tv. Mg. deșeu, de 1", 1½", 2", 2½" (10.500 lei/kg)
- Toată gama de țevi și profile
- Gresie și faianță, obiecte sanitare (diverse modele și culori)
- Pentru comenzi mari, transport gratuit la domiciliul clientului.
- De asemenea EXECUTĂM lucrări de construcții civile și industriale, renovări, izolații, (tot felul), confecții metalice, etc.

Țeavă deșeu 12700 lei

VĂ AȘTEPTĂM ZILNIC ÎNTRE ORELE 8-17, SĂMBĂTA 8-12

STR. SCĂRIȘOAREI NR.78. TEL: 057/275 823; TEL/FAX: 057/289 846

(C.A.)

**LEON** plasă sudată  
 Ø4 - Ø10  
 diferite dimensiuni

- Instalații electrice, sanitare și gaz, accesorii
- Vopsele, Grunduri, diluanți
- Binale (uși, ferestre - toată gama)
- Țeavă izolată pentru gaz 1", 2", 3", 4"
- Etc.

## Direcția Regională Vamală Interjudetețeană Arad

organizează  
**LICITAȚIE PUBLICĂ**  
de vânzare  
de bunuri  
proprietatea  
statului

după cum urmează:

Denumirea bunului	Preț pornire a licitației
1. Autoturism Ford Sierra, an fab. 1984, benzină -	8.000.000 lei
2. Autoturism Renault 25 an fab. 1987, benzină -	12.000.000 lei
3. Autoturism Opel Omega, an fab. 1988, benzină -	10.000.000 lei
4. Autoturism Ford Escort, an fab. 1991, benzină, cul. roșie -	15.000.000 lei
5. Autoturism Ford Escort, an fab. 1986, motorină -	18.000.000 lei
6. Autoturism Volkswagen, an fab. 1986, benzină -	10.000.000 lei

### Licitatia

va avea loc în data de **22.04.2002** la Garaj Romtrans, str. Calea Zimandului, fosta grădiniță a serelor, Grădiște, începând cu orele 10,00.

Pasul de licitație este de 5% din valoarea de pornire a bunurilor.

**Garanția de 10%**

din valoarea de pornire a bunurilor se depune de către participanții la licitație la casieria Direcției Regionale Vamale Interjudetețene Arad, str. Colonia UTA nr. 10, până la data începerii licitației.

Informații suplimentare se pot obține la telefon 243.321 int. 20.

(2366131)

Vă oferă  
un bogat  
sortiment  
de

# MOBIILER

LA  
PREȚURI  
ACCESIBILE

ardolean



## LIA ARDELEAN



Vă invităm să ne vizitați la  
**EXPOZIȚIA CU VÂNZARE** din  
ARAD, str. Lacului nr. 8  
(Casa de Cultură a Sindicatelor)  
tel 057/235 666

**VÂNZARE ȘI ÎN RATE NUMAI CU 15% AVANS**

(2366131)

**Nou** Pentru cumpărături  
peste 3.000.000 lei se  
acordă **REDUCERE DE PREȚ!!!**

SC **A.L.M.M. SRL**

**Nou**

V În C.C. Jackson stand 153:

Aparate electrice de uz casnic, electronice audio-video etc. mărcile: Panasonic; Zanussi; Bosh, AEG; Whirlpool, Philips, Arctic etc.  
Tel. 257.300 int. 153

n În C.C. Jackson stand 143  
și Calea Radnei 151 A

d Anvelope: Continental; Semperit; Unirolal; Barum  
Acumulatori - Top LA Slovenia  
- Centra - Polonia  
- Rombat - România  
e Lubrifianți și accesorii auto  
Tel. 257.300 int. 143; 057/368.464  
095.514.528, 094.773.106.

(9397722)

magazinul **LA TORRE IMPEX**  
unic distribuitor în România **meccanocar**  
ITALIA

VINDE:

- șuruburi, buloane, elemente de îmbinare și fixare
- cabluri, mufe, buji, lămpi, mături, perii, dulapuri metalice
- chei, truse profesionale, discuri abrazive, adezivi, produse chimice
- menghine, flexuri, mașini de găurit, ciocane pneumatice
- aparate de măsură, mașini de găurit
- aparate și accesorii pentru service auto și vulcanizare
- ustensile pentru lemn și metal.

luni-vineri  
9<sup>00</sup>-16<sup>00</sup>  
sâmbătă  
9<sup>00</sup>-13<sup>00</sup>

str. PATRIA, nr. 14 (la fosta cantină TEBA)

## AGENȚII DE PUBLICITATE

- |   |   |  |
|---|---|--|
| <p><b>SEBIȘ</b><br/>Primăria orașului Sebiș<br/>♦ Agent publicitar Ciolea Mirela<br/>♦ Program 8,00 - 15,00<br/>♦ Telefon 310.303<br/><b>LİPOVA</b><br/>S.C. ELCOTRANS S.R.L. Lipova<br/>♦ Str. Bălcescu Nr. 16,<br/>♦ Telefon 561.426 sau Fax 563.091<br/>♦ program 7,30-15,30</p> | <p><b>CHIȘINEU CRIȘ</b><br/>Primăria orașului Chișineu Criș<br/>♦ Agent publicitar Mihaela Brândaș<br/>♦ Program 8,00 - 15,00<br/>♦ Telefon 520.098<br/><b>SĂNTANA</b><br/>Bibliotecă<br/>♦ Agent publicitar AL. Victoria<br/>♦ Program: 8,00 - 15,00<br/>♦ Telefon: 462471<br/><b>GURAHONȚ</b><br/>Primăria orașului Gurahonț<br/>♦ Gelu Ranciu, nr. 18, Telefon 316.070<br/>♦ Agent publicitar Alexandru Heriău<br/>♦ Program: 9,00 - 15,00<br/><b>PÂNCOTA</b><br/>S.C. ELIDOR<br/>♦ Str. T. Vladimirescu, nr. 34<br/>♦ Agent publicitar Cristina Mihăița<br/>♦ Program: 8,00 - 15,00</p> | <p>♦ Telefon: 466.213<br/><b>CURTICI</b><br/>♦ Str. Vasile Goldiș nr. 1<br/>(Magazinul HOBBY-LAND)<br/>♦ Program: 9,00 - 18,00<br/><b>SĂVĂRȘIN</b><br/>Magazinul alimentar Mixt „HANS AUTO”<br/>♦ Str. A. Iancu Nr. 411<br/>♦ Telefon: 557.339<br/><b>SOMOȘCHEȘ</b><br/>♦ Agent publicitar Inv. Ioan Nagy<br/>♦ Telefon: 328.093, 090.164.917<br/><b>ȘIRIA</b><br/>La căfana lu Lae (fostul cinematograf)<br/>♦ Agent publicitar Ciobanu Carmen<br/>♦ Orar 7 - 24<br/><b>VĂRFURILE- MĂGULICEA</b><br/>♦ Agent publicitar Sida Voicu<br/>♦ Telefon 318442</p> |
|---|---|--|

ANUNȚURILE se primesc în regim de urgență și pot să apară în ziarul „ADEVĂRUL” de a doua zi.  
Informații telefon 280.904

CCIA ARAD Direcția Târguri-Expoziții  
2900 Arad, str. Cloșca nr.5  
Tel.: 057-208822, Fax: 057-25.00.14  
e-mail: expo1@ccia-arad.ro  
Manager de proiect: Monica IANCI



o SĂRBĂTOARE PENTRU TOTI

**TÂRG DE PAȘTE**

Târg de bunuri generale cu vânzare

**Cardenia**

Expoziție de flori, plante și unelte de grădinărit  
**23-27 APRILIE 2002**  
TERRAZA DE SINE ARAD - CALLEA BELLA

Premiul vizitatorului:

**UN SEJUR DE O SĂPTĂMÂNĂ LA SINAIA!**

S.C. **BIAIDA** S.R.L.

cu sediul în Str. Unirii nr. 2

VINDE și FACE  
REZERVĂRI  
pentru bilete  
avion

pentru Compania  
**ANGEL AIRLINES**  
pe relația  
ARAD - BUCUREȘTI  
și retur.

Informații telefon 057-281.718,  
090.882.746, 092.124.923.

S.C. **EDIL CONSTRUCTII** S.A.  
cu sediul în Arad, str. Liviu Rebreanu nr. 98

organizează  
**CONCURS**  
pentru ocuparea a  
patru posturi de

**INSTALATORI,**  
joi, 18.04.2002 ora 9,00.

Condiții:

- ♦ domiciliul în Arad sau zonele limitrofe
- ♦ stagiul militar satisfăcut
- ♦ vechime minim 2 ani

Informații suplimentare la sediul firmei  
sau la tel. 254.800, 254.404, int. 22.

Cererile  
se depun la  
secretariatul  
societății.

(2366132)







**SATLINE** A DESCHIS RESTAURANTUL **LA PLAZZA**  
 În ARAD, STR. ION ANTONESCU 2-4, BL M7 - PARTER (Piața Mihai Viteazul)  
 PROGRAM ZILNIC 12 - 24 REZERVĂRI TEL. 228.616

**NOU!**  
**MAGAZIN AMET cu ARTICOLE DE UZ GOSPODĂRESC, AGRICOL ȘI GRĂDINĂRIT**



Piața UTA, Bl. J9  
 Telefon 247.197

- scule
- unelte
- pompe
- hidrofoare
- furtune
- aspensoare
- vermurele
- stropitoare
- roabe
- betoniere
- plasă gard
- plasă rabbitz
- plasă țântari
- alte articole mărunte

**PRIMĂVARA A VENIT, AMET ESTE PREGĂTIT!**

Sediu Central:  
 SC Centrosoja srl  
 Arad, Poetulul 105-107  
 Tel. 057 270408  
 Fax: 057 250528

Puncte de vânzare:

**LIPOVA**  
 Str. Nicolae Bălcescu 33  
 Tel. 093 404014 Dl. Radu

**FRUMUȘENI**  
 AF L \$ B Nr. 136  
 Tel. int. 120 Dl. Bujor

**CHIȘINEU CRIȘ**  
 Str. Gării, la Protecția Plantelor  
 Tel. 094 626864 D-na Tătaru

**INEU**  
 Str. Republicii nr. 6, la Serviciul Public Județean de Protecția Plantelor Ineu  
 Tel. 094 773148 dl. Hanciuta

**SEBIȘ**  
 Str. Zărandului nr. 30  
 Tel. 310560 Dl. Jidoi

**GURAHONT**  
 Str. Parcului, la Protecția Plantelor Gurahont  
 Tel. 090012415 Dl. Șurtea

**CURTICI**  
 Str. Alba Iulia nr. 28  
 Tel. 464267 D-na Don

**PECICA**  
 Nr. 344 Tel. 468385

**NĂDLAC**  
 Str. Nicolae Bălcescu nr. 4, la Agromec Nădlac  
 Tel. 091 934837 Dl. Roman

**SĂCUIENI jud. BIHOR**  
 str. Morii nr. 47  
 Tel. 059/352122 Dl. Mogyari

• Ești producător agricol?  
**GRUPUL DE FIRME CENTROSOJA SE GÂNDEȘTE LA TINE**

• Cum?  
 PRIN LANSAREA PROGRAMULUI PROMOTIONAL DE PRIMĂVARĂ, LA FINELE CĂRUIA TE AȘTEAPTĂ

**TOMBOLA CENTROSOJA 2002**



la startul în campania promoțională și cumpără de la Centrosoja:

- ◆ semințe de porumb, floarea-soarelui, soia, orzoaică
- ◆ erbicide
- ◆ insectofungicide
- ◆ îngrășăminte complexe
- ◆ azot

Poți câștiga pe loc produse Centrosoja și participi la **TOMBOLĂ**

În 23 aprilie și 15 mai, ai șansa să fi proprietarul unei **minimotorete** - marca PIAGGIO - în valoare de 1.500 Euro și a unui **tricimobil** - marca PIAGGIO APE - în valoare de 4.000 Euro  
 Doar cu Centrosoja - calitate și câștiguri garantate!  
 Fii client Centrosoja - fii câștigător!

**PC 4 U**  
 Mihal Eminescu, nr. 4  
 tel./fax: 057-21.41.15

**AMD Duron 800**  
 ATX, HDD 20 GB, 128 MB RAM, placa video, placa rețea, audio, tastatură, mouse, ped.  
 Monitoare Proview 15" - 100 \$  
 CD-ROM Acer / Samsung 52x - 29 \$

CALCULATOARE COMPONENTE SERVICE PC

**DOAR 255 \$**

Prețurile nu includ TVA

**S.G. DACOROM S.R.L.**  
 Arad, Mihai Eminescu nr. 6  
 Ecaterina Teodoroiu nr. 4

**FIRMA NOASTRĂ VĂ OFERĂ SPRE VÂNZARE**

- SAMANȚA DE PORUMB SARBESC XP 336 și XP 400
- LA PREȚUL DE NUMAI 40.000 LEI/KG
- ERBICIDE

Cumpărătorii se vor prezenta cu adeverința de la primăria locală.

Telefon 057/281.100; 057/281.200; 057/280.011

**OFERTA PROMOȚIONALĂ!**

**IMPRUMUTURI**

de la 10-40 milioane comision 14%.pe an  
 și de la 50-500 milioane comision 6% pe an  
 pentru imobile, mașini etc.

ORAR 9,00-17,00, B-dul Decebal nr. 2-4, camera 211. Telefon: 284.390 (S.C. PROIECT)

**LANTUL-SANEX**  
 S.C. INSTALAȚII PROMPT SERVICE S.R.L., CALEA TIMIȘORII NR. 39

**ARADUL NOU**

TEL. 057/287-340; 057/287-776; 092/807-903

VĂ OFERĂ ARTICOLE PENTRU: INSTALAȚII DE APĂ CALDĂ, GAZ, INSTALAȚII SANITARE, ELECTRICE, UZ CASNIC ȘI GOSPODĂRESC.

ORAR ZILNIC: 8 - 18 SÂMBĂȚA: 8 - 13

**PREȚURI MICI SERVIRE PROMPTĂ!**

PRIN MAGAZINELE **SC BENDEA SRL**

situate în Arad, B-dul Revoluției Nr. 26-30, tel. 231.853,  
 str. Liviu Rebreanu Nr. 68, tel. 250.905  
 str. Eftimie Murgu colț cu Pădurii, tel. 228.966

**Program zilnic 9 - 17,00**  
**Sâmbătă 9 - 13,00**

**Vinde LA CELE MAI AVANTAJOASE PREȚURI:**

- Materiale de construcții (ciment, var, BCA, rigips, oțel beton)
- membrane izolatoare, plasă rabbitz, plasă gard, polistiren expandat, plăci azbociment, cule, sârmă
- Tablă zincată, cutată și neagră și decapată
- Instalații sanitare și accesoriile pentru încălzire, vopsele și adezivul, vată minerală
- Baterii import (Italia)
- Căzi cu hidromasaj, dulapuri baie Elveția
- Calorifere aluminiu, calorifere oțel, cazan pentru încălzire pe gaz, boilere electrice, boilere pe gaz.
- Toată gama de țevi, fittinguri și garnituri
- Parchet lamelar, lambriuri toate culorile
- Falantă și gresle diferite modele, culori
- Tavan casetat AMS import Austria

**VANZĂRI ÎN 36 RATE**

la cele mai mici prețuri de la 150.000 - 195.000 cu TVA inclus